

## **ВРЕТ, ВРЕТ И ВРЕТ**

«Стою спокойно, жду лифт, - рассказывает Борис Ихлов. - Мамонтова опять собирает какие-то подписи. Подлетает ко мне: «Вас не было, так было хорошо, никто наши объявления не срывал.» С чего она взяла, что меня не было. Все зимние каникулы просидел дома, печатал книгу по футурологии. Постыл просто. Каждый день выходил из дома за продуктами. Откуда Мамонтова взяла, что меня не было? Т.е. если бы я был, по соображению Мамонтовой, так бы обязательно срывал бы объявления липового ТСЖ «Макаренко, 10а». Но я был, никуда не уезжал, объявления на месте, я их и не думал срывать. Но Мамонтовой надо подгадить – в присутствии других жильцов. Каким словом это еще называть? Присутствие других – это мужчина и женщина. А с ними – здоровенная овчарка. Они, и собака, молча наблюдали за нами.»

И вот случай с Леной Водяновой. Ее Мамонтова тоже обгадила. Лена и думать не думала, как бы приостановить дело по иску Мамонтовой по ликвидации липового ТСЖ. Ее перед судом консультировал один очень хороший юрист, который ей посоветовал заявить ходатайство о том, что ей необходимо ознакомиться с иском. Документом, который она в глаза не видела. Действительно, если Мамонтова умудрилась не предоставить Водяновой текст иска, если Водянова с ним просто не знакома, так это Мамонтова виновата, а не Водянова. А Мамонтова вывернула дело так, что Водянова чего-то боится. Это как по-русски называется? Подгадить. Разве не так? Тем более, что мне в суде сказали, что и без Водяновой процесс бы отложили до 20 января. Что же можно сказать про такое поведение Мамонтовой? Разве оно не достойно поругания?

Вот что произошло на суде 20 января. Инициативная группа, которая собрала подписи за ликвидацию ТСЖ «Макаренко, 10а», предоставила сногшибательный документ. Пачку бюллетеней, согласно которым жильцы выходили из состава ТСЖ «Макаренко, 10а» и вступали в ТСЖ «Мотовилиха-3». Лично я не поклонник ТСЖ «Мотовилиха-3», на мой взгляд, стоит быть порасторопнее, да и пощедрее. Но так проголосовало население дома №10а по ул. Макаренко, 10а. Свыше 55% жильцов (счет по площади квартир) – в ТСЖ «Мотовилиха-3». Чуть более 30% в ТСЖ «Макаренко, 10а».

Что же произошло? Сначала, когда население дома еще не знало Мамонтову, оно по наивности проголосовало за нее. Когда жильцы дома столкнулись с тем, что такое Мамонтова, они ушли из нового ТСЖ и вступили обратно в ТСЖ «Мотовилиха-3». Оказалось, что новое ТСЖ под руководством Мамонтовой, Теплоухова, Насибуллина много хуже! Я понятно говорю, или нет? Или все еще кому-то непонятно?

Как еще объяснить? Если у «Мотовилихи-3» плата за содержание жилья составляла 8 р. 42 коп., то у Мамонтовой, которой не надо было оплачивать офис, бригаду ремонтников и пр. – 10 р. 58 коп.!

Как еще объяснять – Мамонтова говорит, что ошибочно вписала в платежки плату за воду, когда не было договора на поставку воды с «Новогором». Но тут же стрижет деньги за вывоз мусора, который она не делает, а потом еще за тепло! А Андрей Сухих их 37-й квартиры на летнем собрании уверял, что Мамонтова сделала это без злого умысла. Как же можно сделать одну «ошибку без злого умысла», чтобы тут же ее повторить???

Вы что, не понимаете, что она, как и Теплоухов с Насибуллиным - мошенница? Порусски не понимаете? Не понимаете, что она будет стричь с вас деньги ни за что? И для этого у нее есть все способы. Снова говорит Борис Ихлов:

«Иду вечером, мороз градусов двадцать. Примерно девять вечера. Старушка машет ломом, на конце которого приварен топор, колет спрессованный снег. Над старушкой надзирает Мамонтова. Не хватает только овчарки. Да ведь это грубейшее нарушение всех основ трудового законодательства!» Я спрашиваю вас, тех жильцов дома, которые всё еще поддерживают Мамонтову: вы хотите жить как на зоне? Ведь Мамонтова – майор ГУФСИН, Главного управления Федеральной службы исправления наказаний. Чтобы она, наглая, врывалась в ваши квартиры и трясла с вас деньги? Она уже сейчас трясет с вас завышенные суммы, угрожает.

Угрозы и обман – это ее метод. В редакции газеты «Звезда» состоялся интересный разговор. С Мамонтовой по телефону говорил зам. главного редактора Сергей Журавлев. При этом разговоре присутствовали люди, которые могут это подтвердить. Мамонтова: «Ихлову нужно набить морду. И такой человек для этого уже есть.» А вот еще одна угроза: «Мы сейчас нанимаем управляющую компанию, очень уважаемую, она вам всем провода-то пообрывает!» Т.е. совершил уголовно наказуемое мероприятие. Разве не понятно, что Мамонтова не умеет по-иному работать, как на зоне, угрозами и обманом. При этом наживается за ваш счет? Наглое вранье – ее метод, по-другому она не умеет.

Вот элементарный пример. Беседа в редакции «Звезды», Мамонтова и Насибуллин нападают на Ихлова, автора статьи в «Звезде» о злодеяниях Мамонтовой «Маленькое дело». Ихлов: «В реестре собственников фальсифицирована подпись жильца такого-то.» Мамонтова, с ходу: «Я потом сверила с другим документов, это подпись жены жильца.» Жена жильца позже смеялась, говорила что и не думала ставить свою подпись в реестре. Так что Мамонтова врала, и это вранье записано на пленку, Мамонтова не может отвертеться.

Интересно, что подтасовки, которые таким макаром признала сама Мамонтова, начал объяснять Хамит Насибуллин: «Я сейчас поясню, как это получается. мы все обыватели, чего-то не знаем, кто-то подойдет, который тоже не знает, и распишется...»

Вспомните, с какими подходами Мамонтова блефует живущих в доме, как она всем подряд говорила, что, мол, «все подписали, только вы еще последний остались», и т.п. Она врет на каждом шагу, ей нет веры. А с ней и Насибуллину и Теплоухову.

Сергей Димов